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208 rodičů









výsledky



Dotazník pro rodiče obsahoval 27 položek týkajících školy.

Na položky o škole byly na výběr odpovědi:

1 - rozhodně souhlasím, 2 - spíše souhlasím,                                  
3 - spíše nesouhlasím, 4 - rozhodně nesouhlasím

Jak číst grafy? Zelené výseče vyjadřují souhlas s tvrzením, 
červené nesouhlas. Na grafech vidíte, procentuální zastoupení 
jednotlivých kategorií výpovědí.
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